



Publicase los lunes por la mañana, en cumplimiento de lo dispuesto por R. O. de la Presidencia del Consejo de Ministros, de 1.º de enero de 1926. La Administración se halla autorizada para insertar, además de las disposiciones oficiales, noticias, informaciones, esquelas y anuncios particulares. ADMINISTRACIÓN: Casa Provincial de Caridad: Montalegre, núm. 5: BARCELONA: Teléfono 24770

Ayer, en VENECIA, se firmó la adhesión de CROACIA al PACTO TRIPARTITO

Venecia, 15. — Pavelich, jefe del Gobierno croata, ha llegado a esta ciudad en tren especial a las diez de la mañana, acompañado del mariscal Vaternik y del ministro de Negocios Extranjeros Lorkovich. El andén de la estación se hallaba engalanado con banderas de las Potencias del Pacto Tripartito. Al descender del tren, Pavelich fué saludado por el Conde Ciano, con el que conversó unos minutos. Después el Conde Ciano saludó al mariscal Vaternik y al ministro de Negocios Extranjeros, Lorkovich, siendo cumplimentado por las demás personalidades del séquito del «Poglavnik». El ministro de Croacia en Roma y el ministro de Italia en Zagreb descendieron también del tren especial. Acompañado del Conde Ciano, Pavelich pasó revista a las fuerzas de Marina, en tanto las bandas militares tocaban los himnos de las dos naciones. Al salir de la estación la delegación croata y el Conde Ciano fueron acogidos con aclamaciones entusiastas por la muchedumbre que se agolpaba en la plaza. Inmediatamente, ambos personajes ocu-

FIRMA DEL PACTO

Venecia, 15. — A las doce de la mañana de hoy, ha sido firmado el Protocolo por el cual el Estado independiente de Croacia se adhiere al Pacto Tripartito del 17 de septiembre de 1940 entre Italia, Alemania y el Japón.

En el acto de la firma pronunciaron discursos alusivos al acto el Conde Ciano y Pavelich. — Efe.

D. EDUARDO AUNÓS académico electo

Madrid, 15. — En la última reunión de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas fué elegido académico de número el ex ministro don Eduardo Aunós y Aunós. El próximo domingo ingresará en la Corporación el señor Jordana de Pozas, y el día 29, hará su ingreso nuestro embajador en el Vaticano señor Yanguas Mesías. Ambos académicos serán contestados por el señor Gascón y Martín. — Cifra.

Texto del PROTOCOLO

Venecia, 15. — El texto del Protocolo de adhesión de Croacia al Pacto Tripartito dice así:

«Los Gobiernos italiano, alemán y japonés, de una parte, y de otra, el Gobierno de Croacia, establecen lo que sigue, por medio de sus plenipotenciarios firmantes:

Art. 1.º Croacia se adhiere al Pacto Tripartito firmado el 27 de septiembre de 1940, en Berlín, entre Italia, Alemania y el Japón.

Art. 2.º En el caso de que las comisiones técnicas mixtas previstas por el art. 4.º del Pacto Tripartito traten de problemas relacionados con Croacia, serán llamados a participar en las discusiones los representantes de Croacia.

Art. 3.º El texto del Pacto Tripartito está unido a este Protocolo. El Protocolo está redactado en lengua italiana, alemana, japonesa y croata. Todos los textos dan fe. El Protocolo entra en vigor a partir del día de su firma.

Los firmantes, autorizados por sus Gobiernos respectivos, han firmado este Protocolo y han puesto sus sellos. Hechos cuatro ejemplares en Venecia, el 15 de junio de 1941, año IX de la Era Fascista; el ministro de Negocios Extranjeros, Conde Ciano, firmó el Protocolo por Italia; von Ribbentrop, por Alemania; embajador Horikiri, cerca del Quirinal, por el Japón; el Poglavnik, Ante Pavelich, por Croacia, y los ministros de Hungría, Rumania, Bulgaria y Eslovaquia. — Efe.

El campo, preocupación del CAUDILLO

El Ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, ha puesto de relieve recientemente el interés máximo que el Caudillo siente por el campo, y desde los inicios de nuestra Cruzada, España ha podido darse perfecta cuenta de que una de las más graves y hondas preocupaciones de Franco es el agro español. El jefe del Estado comprende, siente y vive todas las inquietudes que de tiempo inmemorial vienen atormentando la vida honrada y laboriosa de nuestros campesinos, completamente ignorados por la España liberal y democrática.

La politiquería de los tiempos pasados no comprendió jamás la vida en el campo de España y menos la sintió y vivió.

Bien es verdad que el liberalismo, conjunto de ideas totalmente inexactas, productos de laboratorio y de mentes torturadas y febriles, no comprendió nunca la realidad objetiva de las cosas y menos esa tremenda realidad que es el hombre. Y el hombre, como dijo José Antonio, se le encuentra siempre en el campo. Para eso, pues, para encontrar al hombre, la Falange acudió, desde sus primeros pasos, al campo, donde ha encontrado a los mejores de sus filas.

El camino de José Antonio fué certero. El campo constituye, no sólo en España, sino en todo el mundo, el vivero donde se renueva constantemente la vida física de la nación y al mismo tiempo el santuario donde se guardan las más sublimes y sagradas tradiciones, fuente, a su vez, de la más alta cultura intelectual y moral de la Patria.

Nada pues tiene de particular que nuestro Caudillo, a quien duele España en lo más profundo su alma, viva constantemente preocupado por el fortalecimiento material, moral e intelectual de nuestros campesinos, y prueba es la constante y progresiva protección que les dispensa.

PARTES OFICIALES

ALEMÁN

Berlín, 15. — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas: «Los submarinos han hundido, en el Atlántico del Norte, cuatro buques mercantes enemigos y un patrullero que desplazaban en total 29.000 toneladas.

La aviación alemana ha bombardeado con éxito las instalaciones de puertos y fábricas de armamento en el Sur y Sudeste de Inglaterra. Los aviones enemigos han intentado volar sobre los territorios ocupados y han sido rechazados. En el curso de esta acción se han desarrollado numerosos combates aéreos y ha sido derribado un avión «Bristol Bleenheim».

En África del Norte, actividad de artillería y de reconocimiento. En el sector de Tobruk, aviones ligeros alemanes e italianos han atacado repetidas veces las instalaciones de puerto y las fortificaciones de Tobruk, con gran éxito.

En un aeródromo británico han sido destruidos varios aviones que se hallaban sobre el suelo, por la acción de las bombas y por el fuego de las ametralladoras. Un avión de caza británico y tres aviones de bombardeo británicos, también han sido derribados en el curso de este combate aéreo y por la D.C.A.

Una formación de aviones de bombardeo alemanes atacó, el 13 de junio, las instalaciones militares y una fábrica, en la isla de Chipre. A lo largo de Beirut, aviones de bombardeo alemanes han atacado a una escuadra británica. Un crucero pesado ha sido alcanzado de lleno por una bomba. En la noche última, fuerzas aisladas de la aviación británica han lanzado bombas sobre varias localidades de Alemania occidental. Los daños, sin embargo, son poco considerables. — Efe.

En el Mediterráneo, un submarino italiano derribó un hidroavión tipo «Sunderland».

Se sabe que durante las operaciones para la ocupación de Creta el submarino mandado por el capitán de corbeta Gustavo Lovatelli, atacó una formación naval enemiga y alcanzó con dos torpedos a un contratorpedero, al que hundió. — Efe.

INGLESES

El Cairo, 15. — Comunicado del Gran Cuartel General Británico en el Oriente Medio: «Libia: Nada que señalar. Abisinia: Considerables contingentes de fuerzas de patriotas etíopes completan en estos momentos el cerco de Gima, mientras que las tropas imperiales avanzan por el este sobre la ciudad.

Siria: Las fuerzas aliadas están ya en contacto sobre todo el frente con las tropas de Vichy, aunque el avance fué ayer más lento que en días anteriores. Se efectuó una nueva penetración por la parte central de nuestro dispositivo de ataque. — Efe.

FRANCÉS

Vichy, 15. — El Ministerio de Guerra Francés publica el comunicado siguiente sobre la situación en Siria: «Las tropas francesas siguen resistiendo contra los enormes esfuerzos combinados de la escuadra británica y fuerzas terrestres. En la costa del Líbano, nuestras fuerzas se han retirado durante la noche última hacia posiciones situadas más al norte, después de haber recuperado anteriormente Saida y haberse mantenido en dicha ciudad durante la jornada de ayer.

En el sector de Mers-Ayum y al sur de Damasco, las tropas inglesas y «degaullistas» no han conseguido realizar nuevos progresos. Una formación blindada británica procedente del Irak, que había tomado contacto con las vanguardias francesas en Au-Essa, ha conseguido ocupar dichas bases avanzadas. Las tropas francesas se han visto eficazmente apoyadas en su resistencia por la actividad del arma aérea.

Durante la noche del 13 al 14 de junio, las fuerzas aéreas francesas han causado considerables dificultades al enemigo con repetidos bombardeos al sur de Saida. Durante la jornada de ayer, escuadrillas francesas de bombardeo han efectuado ataques contra los buques británicos con el fin de disminuir la violenta presión enemiga sobre las fuerzas francesas que combaten en el sector de la costa. Nuestros aviones obligaron a los buques a alejarse temporalmente de la costa. Estas acciones han contribuido ampliamente a que las fuerzas francesas pudieran ocupar Saida hasta la noche y efectuar después el repliegue. El arma aérea francesa ha recibido nuevos refuerzos procedentes de la Metrópoli. — Efe.

ITALIANO

Roma, 15. — Comunicado número 375 del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas: «Durante la noche del 14 de junio, nuestra aviación bombardeó la base naval de Alejandría. En África del Norte, formaciones aéreas italianas y alemanas, bombardearon, en varias pasadas, las fortificaciones de Tobruk, provocando vastos incendios. Dos «hurricanes» fueron derribados en el cielo de dicha plaza fuerte. El enemigo efectuó una incursión aérea sobre Bengasi y localidades de la Cirenaica. Dos aviones ingleses fueron derribados por las cazas alemanas. Otro aparato fué derribado por nuestra D.C.A. y el piloto fué hecho prisionero. En el mar Egeo, los aparatos ingleses lanzaron bombas sobre la isla de Rodas. En África oriental, durante la noche del 14 de junio, hemos rechazado un ataque enemigo contra el río Baro (Galla y Sidama). El mal tiempo y las pésimas condiciones del terreno dificultaron nuestros movimientos y los del enemigo. En la zona de Gondar, actividad limitada de la artillería enemiga, a la que respondió la nuestra. En el Mediterráneo, un submarino italiano derribó un hidroavión tipo «Sunderland».

CONVOY INGLÉS atacado al oeste de Gibraltar 5 buques, con un total de 21,000 toneladas, hundidos

Berlín, 15. — Nuevas informaciones semificiales acerca del ataque efectuado por la aviación alemana contra un convoy inglés que navegaba por el Atlántico, al oeste de Gibraltar, indican que no fueron dos, sino cinco, los barcos hundidos. Su desplazamiento total se eleva a 21,000 toneladas. — Efe.

300,000 TONELADAS HUNDIDAS EN CATORCE DIAS

Berlín, 15. — En su crónica militar de hoy, la Agencia D.N.B. pone de relieve que, con las 29.000 toneladas de barcos ingleses hundidos que anuncia el parte alemán de hoy, el total de los primeros catorce días de junio es de 300.000 toneladas. Con esta cifra se ha llegado a un total, desde que comenzó la guerra, de doce millones de toneladas, cantidad igual a la hundida por Alemania durante toda la guerra mundial de 1914-18. — Efe.

CHIPRE bombardeada

Nicosia, 15. (Chipre). — La isla de Chipre ha sufrido un segundo ataque aéreo desde el comienzo de la guerra. Según se anuncia oficialmente, la aviación alemana ha bombardeado dos pueblos de la extremidad occidental, aunque sólo hubo que lamentar un herido. — Efe.

Otro contratorpedero británico hundido

Amsterdam, 15. — El Almirantazgo británico ha hecho saber que el contratorpedero británico «Jersey» se ha hundido a consecuencia del choque con una mina.

El «Jersey», que fué construido en 1939, pertenecía a la clase «Javelin», desplazaba 1.690 toneladas, y llevaba normalmente a bordo ciento ochenta y tres tripulantes. — Efe.

Londres, 15. — La agencia Reuter comunica que el comandante Burnell Nugent, que mandaba el contratorpedero «Jersey» ha conseguido salvarse del hundimiento de dicho barco. Este oficial ha mandado ya tres contratorpederos hundidos por la acción alemana.

En la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas

Recepción del nuevo académico don Salvador Minguijón

Madrid, 15. — Esta tarde se ha celebrado en la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas la solemne recepción del nuevo académico, don Salvador Minguijón Adrián. Ocuparon la presidencia don Antonio Goicoechea, el Nuncio de S. S. Monseñor Cicognani y el obispo de Madrid-Alcalá doctor Ejió.

Una numerosa concurrencia llenaba el salón. Entre los académicos que asistieron a la ceremonia figuran los señores Asín Palacios, Rebo, Zaragüeta, Gascón y Martín, Pons, Argente Marín, Lázaro, Morante Bullón y Conde Altea, y el delegado nacional de Sanidad, camarada Agustín Aznar.

El recipiendario pronunció un notable discurso acerca del tema «Los intelectuales ante la ciencia y la sociedad», con atinados, doctos y severos juicios, hizo el señor Minguijón un estudio profundo de los intelectuales y de la conducta que a su juicio deben seguir ante la Sociedad y ante la Ciencia, y, entre otras cosas, dijo: «Es preciso despertar en las jóvenes generaciones la conciencia del legado que reciben de la cultura occidental, ofrecerles los fundamentos y las esencias positivas de esa cultura, no solamente los ornamentos formales de una literatura enmarcada de fantasías dislocadas, ávida de la gloria humana y movida sobre todo por el afán de lucro.»

Le contestó don Severino Arza, quien, en un brillante discurso, analizó la personalidad del nuevo académico como un ambicioso intelectual, como polemista, como político y como pensador.

Ambos académicos fueron aplaudidos fervorosamente por el auditorio. — Cifra.

La resistencia francesa en Siria

El comunicado británico reconoce que el avance de sus fuerzas es lento

SAIDA en poder de los ingleses

Vichy, 15. (Urgente). — El comunicado militar de Beirut anuncia que las tropas inglesas han ocupado Saida. — Efe.

Calma absoluta en Damasco y Beirut

Beirut, 15. — El general Dentz, Alto Comisario de Francia en Siria, ha publicado una orden en la que pide a todos los funcionarios que permanezcan en sus puestos, salvo orden contraria de sus superiores jerárquicos.

Aparte de esto, la calma es completa en Damasco y Beirut. — Efe.

General «degaullista» herido por una bomba francesa

Londres, 15. — Informaciones recibidas en esta capital indican que el general «francés libre» que ha resultado herido en Siria durante un ataque aéreo no ha sido de Gaulle, sino el general Le Gentilhomme. — Efe.

Más de 100 BARCOS DE GUERRA JAPONESES ANTE LA PROVINCIA DE CHE-KING

Chung King, 15. — Más de cien barcos de guerra japoneses, entre los que figuran portaaviones y numerosos cruceros, se han concentrado frente a la costa de la provincia de Che-King. Varios de ellos se dirigen hacia el Sur. En los círculos oficiales chinos se declara que la presencia de esta flota podría significar el comienzo de una importante y próxima acción del Japón en el Pacífico meridional. — Efe.

Chung-King, 15. — Veintisiete aviones japoneses han efectuado un fuerte bombardeo sobre el barrio oficial de Chung-King, donde se declararon varios grandes incendios.

Este ataque es el tercero de importancia que se registra en pocos días. — Efe.

EN PALENCIA

La primera exposición provincial de Artesanía

Palencia, 15. — Con asistencia de las autoridades, jefe provincial del Movimiento, delegados de los Servicios, jerarquías sindicales, se inauguró esta mañana la primera exposición provincial de Artesanía, organizada por la Jefatura de la Obra Nacional Sindical. Las autoridades y jerarquías examinaron los objetos presentados al certamen, felicitando a algunos de los concursantes por su labor. Una hora después de la inauguración fué abierta al público la exposición, que ya esperaba en los alrededores, del Instituto de Enseñanza Media, locales donde se ha instalado. Figuran en ella tejidos de lana y lino, fabricados en telares manuales; objetos de orfebrería típica de astudillo y guardio; dibujos, pinturas y juguetería de madera, muy originales; bastones artísticos, con incisiones a navaja; aparatos de agricultura, inventados por modestos obreros; así como los trabajos de forja y herrería, que fueron muy admirados por el público. La exposición, que durará toda la semana, será clausurada el próximo domingo. — Cifra.

GRAVE COGIDA de un banderillero

Madrid, 15. — Parte facultativo e información de la cogida de Francisco Rabadán: El banderillero de la enfermería de una herida por asta de toro, penetrante toraco-abdominal, en línea axilar posterior del hemitorax izquierdo, con salida del epiplon, que hiera externamente el pulmón izquierdo, rasga en una gran extensión el músculo diafragma, perfora el estómago por sus caras posterior y anterior, y contusiona el colon en el ángulo esplénico. Pronóstico, gravísimo. El doctor Jiménez Guinea estuvo operando durante toda la corrida, y al terminar ésta, continuó la operación hasta las nueve y media de la noche. A dicha hora, todavía bajo los efectos del cloroformo, fué trasladado en una ambulancia al sanatorio de toreros, donde ingresó en el mismo estado de gravedad suma. La esposa de este banderillero acudió a la enfermería poco después de terminar la corrida, acompañando a su esposo en la ambulancia, así como dos hermanos de Rabadán. La impresión de los médicos es de que hay muy pocas esperanzas de salvación. — Cifra.

LOCALES

RELIGIOSAS

Las procesiones de la INFRAOCTAVA DE CORPUS

IMPRESION

Barcelona, ciudad eucarística por excelencia — recuérdese que ella fue una de las primeras del mundo que instauró la fiesta del Corpus —, celebró ayer solemnes procesiones correspondientes a la infraoctava del Corpus.

El pueblo barcelonés presenció el paso de la Custodia por la ciudad con la rodilla en tierra y los labios trémulos de piadosa emoción. Como el día de Corpus, también ayer Barcelona se convirtió en la sede del reinado de Cristo; reinado de paz y de amor.

Barcelona ha recobrado su fe, su ser y su imperecedera fisonomía. Alegrémonos, los que de veras la llevamos en el corazón.

La de Santa María del Mar

Extraordinaria solemnidad revistió la procesión de Corpus de la Basílica de Santa María del Mar, celebrada en la tarde de ayer.

A las seis en punto organizóse la procesión, en la que figuraban los gigantes, colegios parroquiales, congregaciones y asociaciones católicas diversas, Escuela de Náutica, Colegio de Agentes de Cambio y Bolsa, etc.

La representación del Caudillo

Venta luego el Capitán General de la Región, excelentísimo señor teniente general don Alfredo Kindelán, quien ostentaba la alta representación del Caudillo, seguido del jefe del Estado Mayor de la Cuarta Región Militar, coronel Viveros, y de su ayudante, teniente coronel López de Ayala.

Autoridades asistentes

Integraban la presidencia de autoridades el delegado provincial del distrito, camarada Mestres, en representación del Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; el vicario general de la Diócesis, doctor Serra Puig, por el Obispo A. A.; el Alcalde accidental, señor Ribas Seba; el jefe superior de Policía, señor Rodríguez Cueto; el Comandante de Marina, señor Ibáñez; el diputado provincial señor Bonet del Río, por la Diputación; el delegado de Hacienda, don Germán Rodríguez; el director de la Escuela de Náutica, señor Condeminas, y el coronel ingeniero naval.

BODAS DE PLATA DEL PARROCO DEL CARMEN

En la parroquia del Carmen, que todavía presenta las huellas del incendio que le hizo la barba roja-separatista en 1930, tuvo lugar, ayer mañana, a las once, una solemne función religiosa con motivo de celebrar el cura párroco de la misma, reverendo don Joaquín Cañis Olivé, sus bodas de plata en el expresado cargo, del que se posesionó exactamente el día 18 de junio de 1916.

Las demás procesiones

También otras parroquias de Barcelona han celebrado la procesión de la infraoctava de Corpus con el esplendor tradicional y con la asistencia de numerosos fieles que, públicamente, han proclamado su fe inquebrantable y su amor inextinguible al Dios de la Eucaristía.

La de hoy en la Barceloneta Hoy, a las seis de la tarde, saldrá de la Iglesia parroquial de San Miguel del Puerto de la Barceloneta, la tradicional Procesión del Corpus.

En la Casa de Caridad

Con solemnidad acostumbrada, la Casa Provincial de Caridad se sumó también al culto de la Eucaristía.

A las cinco de la tarde tuvo lugar la magnífica procesión que, después de recorrer los patios de la Casa, salió por la puerta de Montalegre y entró por la principal inmediata. Los patios de la Casa, así como las calles adyacentes, aparecieron bellamente engalanadas con la bandera nacional y diversas colgaduras.

En la presidencia figuraban los miembros de la Junta de la Casa, al frente de los cuales iba el señor De Peray, quien, además, ostentaba la representación del Presidente de la Diputación. También vimos a don Fernando Valls y Taberner, por la Universidat; así como representantes de la Comandancia de Marina y la Delegación de Hacienda.

La bandera principal fué llevada alternativamente por los miembros de la Junta, señores De Peray, Conde de Santa María de Pomés, Batlló, Moreno, Baicells y Garriga Bachs.

Formaban la comitiva, en su mayor parte, los niños y niñas de la Casa, pulcramente vestidos y correctamente formados. Su paso despertó fuertes reacciones de respeto y afecto entre el gentío que presenciaba la procesión. Igualmente asistieron el alto personal de la Casa, el secretario particular del Presidente de la Diputación, señor Povill; el oficial de Ceremonial, señor Depré, y empleados y obreros de las distintas dependencias y talleres de la Casa de Caridad.

Después de la Custodia, bajo palio, llevado por el cuerpo médico de la Casa, seguía el doctor Vilarrubias, en representación del señor Obispo.

Daba guardia de honor una centuria del Frente de Juventudes, integrada por jóvenes del mismo benéfico establecimiento. La banda de música de la Casa amenizó la procesión con diversas composiciones propias del acto. Terminada la ceremonia, la Reverenda Madre Superiora, Sor Eulalia Araué, recibió innumerables felicitaciones por el acierto y magnificencia que presidieron la organización de tan solemne acto.

RELOJES DE PARED

En la parroquia del Carmen, que todavía presenta las huellas del incendio que le hizo la barba roja-separatista en 1930, tuvo lugar, ayer mañana, a las once, una solemne función religiosa con motivo de celebrar el cura párroco de la misma, reverendo don Joaquín Cañis Olivé, sus bodas de plata en el expresado cargo, del que se posesionó exactamente el día 18 de junio de 1916.

DIPUTACION PROVINCIAL DE BARCELONA

Religiosas terciarias franciscanas en la Clínica Mental

En la Clínica Mental de Santa Coloma de Gramanet, establecimiento benéfico a cargo de la Diputación, donde se cuidan y tratan, con resultados sorprendentes, unos trescientos acogidos, tuvo lugar, ayer mañana, el acto de hacer entrega a la Comunidad de Religiosas Terciarias Franciscanas del Sagrado Corazón de las dependencias que ocuparán con motivo de hacerse cargo del cuidado de la población allí albergada.

Como primer acto, se cantó un solemne oficio con exposición, pronunciando una sentida plática el capellán de la Clínica, reverendo Rusiñol, quien puso de relieve los desvelos del señor de Peray en la reorganización del establecimiento y en su interés de que una comunidad religiosa atendiera las necesidades del mismo.

Después el portante de Beneficencia, señor de Peray, ante la concurrencia, con elocuentes palabras, se refirió a la satisfacción que había producido en la Casa la entrada de las Religiosas, a las que saludó respetuosamente, y significó la importancia del acto, ya que por fin se realizaba la idea de los que proyectaron el edificio con el pabellón destinado a la Comunidad que, en lo sucesivo, prodigará sus cuidados con amor y solicitud a los enfermos por los que tanto se desvela la Diputación Provincial.

Primera Comunión en el Hogar de Huérfanos de la Guerra

Ayer mañana, en el Hogar de Huérfanos de la Guerra, que sostiene la Diputación Provincial, celebraron su primera Comunión un grupo de niños y otro de niñas, hijos de Caídos por Dios y por España.

Asistió, presidiendo el religioso acto, el portante de Beneficencia don José de Peray, y el doctor Tejero, capellán del Hogar, pronunció una elocuente plática.

Después de la renovación de la promesa del bautismo y reparto de diplomas, se sirvió a toda la población infantil un desayuno extraordinario.

El señor de Peray dirigió breves y emotivas palabras a los niños, destacando la trascendencia del acto, y señaló el afecto con que la Diputación se preocupa de los niños confiados a su tutela, en la confianza de que en el porvenir serán hombres de provecho para España.

CONFERENCIAS

Hoy, a las seis y media, don Felipe Ferrer Calbetó disertará, en el Fomento del Trabajo Nacional, sobre el tema «Capacidad económica de España para superar las dificultades del momento actual».

En la Semana Social, organizada por la Falange de Tarragona, el canónigo doctor Montagut pronunciará hoy una conferencia sobre «El Nacional-Sindicalismo juzgado a la luz de la Encíclica Rerum Novarum». El anuncio de esta conferencia ha despertado extraordinario interés.

EN LA ESPAÑA INDUSTRIAL

IMPORTANTE ACTO CRISTIANO SOCIAL

Con motivo de la Primera Comunión de varios niños, hijos de productores de La España Industrial, ayer se celebraron, en los talleres de dicha empresa, grandes festejos, dedicados a la exaltación del Trabajo.

La fiesta, que se vio honrada con la presencia de las primeras autoridades, dió principio con una solemne misa de comunión celebrada en una de las naves del edificio, y en la que ofició el señor Obispo, asistido del padre Guixá, rector de la parroquia de Santa María de Sans.

Ocuparon lugares preferentes en el presbiterio, el Capitán general de la Cuarta Región, excelentísimo señor don Alfredo Kindelán; el diputado señor Tratal, en representación de la Diputación; el alcalde accidental señor Ribas Seva; delegado provincial accidental de la C. N. S., camarada García Durán, y la Junta de Inspección de la empresa, con su director gerente, señor Barón de Terradas; el secretario de la misma, Conde de Montseny, así como sus esposas y familiares.

Ocupó la Santa Catedral un familiar del señor Obispo, y los nuevos comulgantes, veintinueve en total, fueron apadrinados por los señores Baronesa y Barón de Terradas, uno de cuyos nietos también tomó la Primera Comunión en el acto que estamos reseñando. Se administraron, asimismo, unas setecientas comuniones entre los productores de la casa, y se acercaron también a la Sagrada Mesa todos los componentes de la Junta de Inspección.

Terminado el acto religioso, se sirvió a las autoridades, invitados y productores un frugal desayuno.

El local estaba adornado con banderas nacionales y un gran retrato del Caudillo. Los comensales sumaban unos dos mil, figurando entre ellos representaciones de las fábricas que la misma empresa tiene establecidas en Valencia y Sabadell.

Al final se pronunciaron varios parlamentos, iniciándose éstos con la recitación, por parte de

DE ARTE

Si don Manuel Castrogil, grabador del Banco de España y de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, no tuviera bien ganada su fama de artista prestigioso y pulcrísimo, su actual exposición en las Galerías Augustas bastaría para situar su nombre a la altura de los primeros grabadores de nuestra época. En las obras reunidas ahora por el artista — algunas de ellas galardoadas con importantes premios — puede admirarse el grado extraordinario de perfección y de dominio conseguidos en tan difícil arte, que para el señor Castrogil carece de secretos. Aspectos de Castilla, de Galicia, de Andalucía, con sus catedrales y sus viejos caseríos; Toledo, Santa María de la Cabeza, la Ciudad Universitaria, con las trágicas y gloriosas huellas de su heroísmo y su grandeza... Todo cobra, bajo el buril del artista, nueva majestad e intensa expresión poética y legendaria. Magníficos los ejemplares a varias tintas, alarde de tecnicismo y de buen gusto, mereciendo asimismo especial elogio una soberbia visión de la Catedral de Malinas, de impresionante plasticidad.

Tabla expuesta en el Palacio Nacional de Montjuich

El Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional ha recuperado la tabla «La Virgen de la Misericordia y los siete pecados capitales», que se considera como de la escuela de Lorenzo Zaragoza.

Esta tabla será expuesta, durante los días 17 al 30 del presente mes, en el Palacio Nacional de Montjuich.

la niña Josefina Castro Olivé, de una poesía alusiva al acto.

A continuación, varios productores pronunciaron algunas palabras dando las gracias a las autoridades por la asistencia a los actos y haciendo grandes elogios de la labor social que La España Industrial ha llevado y está llevando a cabo.

Seguidamente dirigió la palabra a los reunidos el Conde de Montseny, el cual, después de dar las gracias a las autoridades, aludió al largo historial de La España Industrial, «contra el que no ha podido — dijo — ni la revolución ni las cruentas luchas que la precedieron». Hizo alusión también a la armonía que siempre ha reinado entre dirigentes y dirigidos, diciendo que esto se había logrado gracias al amor que siempre en aquella casa se ha tenido hacia el productor, agran familia que de generación a generación ha ido viviendo entre nosotros — agregó — formada al calor de una auténtica justicia social.

También pronunció unas palabras el señor Obispo, felicitando a los dirigentes de La España Industrial por la obra de amor y justicia social que vienen desarrollando, para la paz y prosperidad de los pueblos. «Sin justicia social — continuó diciendo — no pueden funcionar ni las fábricas ni los Estados». Dijo después que el amor y la caridad son los complementos de aquella justicia, que — afirmó — se cumple.

Atendiendo a la fiesta, dijo que aquella era, al mismo tiempo, de fraternidad patriótica, toda vez que las banderas allí expuestas así lo proclamaban. «Por eso — terminó diciendo — estamos orgullosos de este acto, en el que nos hemos portado como cristianos católicos y españoles».

Finalmente, el director gerente, Barón de Terradas, hizo un resumen de los discursos anteriores, añadiendo que el trabajo es el único patrimonio de verdad, y no sólo honra sino que es base de prosperidad, que es — agregó — lo que hoy hemos de brindar a España. Después de poner de relieve que los actos que se celebraban venían a reforzar la tradición de hermandad existente en la casa, anunció que en el presente año habían sido impuestas 300,000 pesetas en la caja de pensiones que La España Industrial tiene para sus obreros, añadiendo que ello será un beneficio más del que disfrutarán en la vejez. También anunció que iba a construirse un campo de deportes destinado a los productores, en el que también habrá casino.

Atendiendo a la nueva España, dedicó un patriótico elogio al Caudillo, «gracias al cual — añadió — hoy podemos reunirnos todos, festejando esta fecha eminentemente religiosa y patriótica». Finalmente, dedicó un recuerdo a los Caídos de La España Industrial.

Todos los discursos fueron largamente aplaudidos, interpretándose después el Himno Nacional.

Luego, las autoridades se ausentaron, siendo despedidas con grandes aplausos y acompañadas hasta la puerta por la Junta de Inspección.

La fiesta continuó con el sorteo de quince bolsas de viaje para los productores, llegando en este momento a La España Industrial el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, quien momentos antes había regresado de Madrid.

Su presencia fué saludada con grandes aplausos, y acallados éstos el Gobernador civil se dirigió a los reunidos diciendo que era para él, como español, motivo de legítimo orgullo, la fiesta que se estaba celebrando. Después de señalar que admiraba la hermandad allí manifestada, les exhortó a seguir por el camino emprendido largos años ha, que es el que — añadió — nos conducirá a la España, Una, Grande y Libre.

Terminó con un «Arriba España», cantándose después el Cara al Sol y dando el camarada Correa los gritos de ritual.

Como nota digna de mención hemos de consignar que tanto los vestidos como el calzado y todo lo demás ha sido costeado por la Dirección. También se pagaron semanales extraordinarios, entregándoseles al mismo tiempo bolsas con comida.

RELOJES DE PARED. Arte y Técnica de RELOJERIA. PASÉO DE GRACIA, 6 (ESQ. CASPE). VICHY CATALAN GRAN BALNEARIO. Caldas de Malavella (Gerona). Aguas minerales bicarbonatadas sódicas. Enfermedades del estómago, reumatismo, hígado, bazo, glucosuria, diabetes. - Admón.: Lauria, 126. Barcelona. - Teléfono 81308

artículos para VIAJE CAMPO BAÑO. ALMACENES JORBA. JUNIO VENTA UN DURO LOS DUROS TRES DUROS. Artículos Mesa. Cristal. Limpieza, etc. Encuentra sorprendentes lotes. 1 Jarro y 6 vasos... 1 duro. Lote 10 vasos... 1 duro. 1 Cubo galvanizado... 1 duro. 1 Mesa de cocina... 1 duro. 1 Fresquera... 3 duros. 1 Armario sanitario... 3 duros. Lote 10 perchas... 1 duro. 3 Sacos guardarropas... 1 duro. 1 Máquina afeitar con estuche piel... 1 duro. ALMACENES ALEMANES. La casa que vende más barato de Barcelona

La Física. ALTA COSTURA. HOY, a las cinco, y días sucesivos, exhibición de la COLECCIÓN DE MODELOS para CAMPO y PLAYA. (Reservado el derecho de admisión). Puertaferri, 23

Rogad a Dios en caridad, por el alma de Doña Josefa Ganduxer Carrancá. Viuda del doctor JOAQUIN TORRAS PUJALT que falleció, el día 7 del corriente, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: hijas Trinidad, Concepción y Dolores, hijo político Federico Ribas Farrés, nietos, nietos políticos, biznietos, primos y demás familia, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a los funerales que, en sufragio de su alma, se celebrarán mañana, martes, día 17, a las diez y media, en la iglesia de Nuestra Señora del Rosario, PP. Dominicos (Ausias March, número 54), por cuyo piadoso acto les quedarán profundamente agradecidos. EL DUELO SE DA POR DESPEDIDO. NO SE INVITA PARTICULARMENTE. Las misas que se celebrarán el mismo día en las parroquias de San Esteban de Granollers, Santa Eulalia de Corró de Vall, San Martín de Sardañola y Ripollet, serán aplicadas en sufragio de su alma. El Excmo. e Ilmo Sr. Obispo, Administrador Apostólico de Barcelona, se ha dignado conceder indulgencia en la forma acostumbrada.

EL EXCELENTISIMO SEÑOR D. José de Senespleda Torres. INTENDENTE GENERAL E. R. Ha fallecido, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. (E. P. D.). Sus afligidos: Excelentísima señora doña Josefa Valls, hijas Ramón y Pilar, hija política María Colás, hermana María Queralt, hermanos políticos, sobrinos, primos, demás parientes, y el joven Francisco R. Garrido, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle de la Diputación, número 266, mañana, martes, a las once de la mañana, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de la Purísima Concepción, y después al Cementerio del Sud-oeste. No se invita particularmente

DON JORGE MARFA GARI. Ex combatiente del Arma de Ingenieros. Ha fallecido, a los 32 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.). Sus afligidos: padres Santiago y María Luisa, hermanos Santiago y Antonio (ausente), primos, demás familia y las razones sociales INDUSTRIAL MATARÓ-GERONA, S. A., GÉNEROS DE PUNTO MARFA, S. A., FABRICAS Y URBANIZACIONES, S. A., HILATURAS ORÍS, S. A., DE LA GARRIGA, BODEGAS MONTERO DE ALMENDRALEJO, al participar a sus amigos y conocidos tan dolorosa pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria, calle de Ganduxer, n.º 3 (apeadero de la Bonanova), hoy, lunes, a las cuatro de la tarde, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Bonanova, en donde se despedirá el duelo. El cadáver será trasladado al Cementerio de Mataró, en donde recibirá cristiana sepultura. NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Vertical text on the right edge of the page, including various small notices and advertisements.

REVISTA DE ESPECTÁCULOS

TEATROS

Enrique Rambal, al frente de su compañía de grandes espectáculos, hizo anteaer su presentación en el Olimpia. No es este artista de aquellos cuyas actuaciones sean frecuentes en nuestra ciudad, a la que viene muy de vez en cuando. Ello no es óbice, sin embargo, de que tenga aquí lo que podríamos llamar su público, aficionado a las obras de carácter folletinesco.

Isabel la Católica, producción con la que se presentó en el escenario del Olimpia, es un conjunto de estampas referentes a la vida de la mentada reina. Con cuan lujosa presentación cobran sabor conmemorativo los episodios que ofrece esa crónica novelada! Todo decorado, vestuario y comparsa — revela un especialísimo cuidado en la puesta en escena. Aunque sólo fuera por ello, sería acreedor el señor Rambal al aplauso más sincero.

Y vas que ardes es el título de la comedia cómica dada a conocer en el Barcelona. Es una obra disparatada, con una acción carente de substancia artística; pero que logra fácilmente arrancar la carcajada al espectador, que celebra la serie de ocurrencias — buenas y malas — que los señores Ramos de Castro y López Marín ponen en labios de los personajes de su nuevo engendro teatral.

Parte muy considerable del éxito de risa que obtuvo Y vas que ardes! débese a la labor de los notables artistas María Bru y Rafael López Somoza, graciosísimos en la interpretación de los protagonistas.

Los autores salieron a escena al final de cada acto.

En el Palacio de la Música

En el Palacio de la Música dió ayer tarde su anunciado recital la pianista francesa Ginette Doyen.

El programa, integrado por obras de Mendelssohn, Chopin, Debussy, Faure, Ravel, Piérne y Schumann, fué ejecutado con exquisito gusto, gran dominio y justicia de expresión por la eminente concertista.

El selecto auditorio premió con carísimas y reiteradas pruebas de afecto la labor realizada. Para corresponder a ellas la eminente artista ejecutó dos obras más fuera de programa, que fueron asimismo aplaudidísimas.

CINES

En el Capitolio y Metrópoli la Hiaf ha presentado En nombre de la ley. Realizada muy discretamente, la cinta persigue sin duda un fin de ejemplaridad, mostrándonos cómo el peso de la ley cae inexorablemente sobre los profesionales del crimen. Entre sus intérpretes destaca la labor de Rudolf Fernan, Christine Grabe y Fritz Kampers.

— Otro film de la Hiaf, Canitoga, se ha estrenado en el Saboya, que reproduce las dramáticas incidencias a que da lugar la construcción de un acueducto en el Canadá, a principios de siglo. Herbert Selpin dirige esta cinta con ritmo lento y minucioso, subrayando con pinceladas realistas el ambiente de ciertas escenas, pero logrando un movimiento magnífico de figuras y masas, capta-

das siempre por una espléndida fotografía. Hans Albers — el malogrado actor — compone magistralmente uno de esos personajes intensos y viriles que tan bien encarnaba. Destacan, asimismo, Charlotte Susa y Peter Voss.

— En el Coliseum, Organización Filmófono ha dado a conocer la producción francesa titulada La batalla silenciosa, cuyo fondo lo constituye la actuación de unos traficantes de armas entre Francia y los países balcánicos, origen de innumerables peripecias y misteriosos episodios. El film, llevado con habilidad hasta su desenlace, cuenta con tres excelentes intérpretes: Michel Simon, Kathen Nagy y Pierre Fresnay.

— Noches de París es otra cinta francesa que Exclusivas Trián presenta en el Kursaal. Adaptación de la opereta La vie parisienne, acusada en ella la influencia teatral, si bien posee — aparte su demasiada insistencia en la nota picaresca — innegables méritos en cuanto a realización e interpretación. Esta corre a cargo del popular actor Max Dearly, a quien secundan graciosamente la gentil Conchita Montenegro y el galán Georges Rigaud.

TAURINAS

Ayer volvieron a actuar Lalandia y Manolete en otro mano a mano, con seis toros de Manuel González. Hubo una entrada superior y la corrida tuvo fases brillantísimas que produjeron un entusiasmo frenético.

Estuvo Manolete muy bien con su primer enemigo, y Manolete hizo una notable faena con el siguiente, un toro que llevó fuego, pero que, aunque tardó y embistiendo fuerte, se arancaba recto. Dos buenos pinchazos y una estocada en lo alto le valieron la oreja al cordobés.

Pero Manolete, que a pesar de que lleva veinte años de matador de toros, sostiene el carácter, su vigorosa personalidad y la máxima ferocidad en el toro — y no permite que nadie le gane la partida — realizó con el tercer toro una faena incommensurable, comenzada de rodillas, en la que ligó seis bases naturales zurdos y el de pecho, para dejar una estocada inmensa que produjo un delirio desbordante. ¡Sublime labor! Cuando la Hiaf del toro se verifica ordenadamente, por la dirección voluntaria de una inteligencia viva, es un espectáculo admirable de pasión, de arte y de gracia, de ímpetu natural y hasta de consciente dominio geométrico, pues Manolete hizo todo aquello con el toro Saltador en un metro de circunferencia. No hay que decir que le concedieron todos los apéndices de la res.

Pues Manolete, a renglón seguido, con el cuarto toro, hizo otro faenón, en el que prodigó los pases naturales con ambas manos para dejarse caer con otra estocadaza que fanatizó al público. Más cortes de orejas y otros desperdicios, y los dos héroes dan juntos la vuelta al ruedo.

En el quinto toro bajó de tono la corrida. Dicho animal embestia poco franco, sin hacer los viajes con la suave prontitud apetecible. Labor inteligente del maestro, cuatro pinchazos y descabello final. Y en el sexto, Manolete toró por bajo, valiente y desde cerca, dejó una estocada tendenciosa y descabeló al cuarto intento.

Además del toro fogueado, resultaron blandos dos o tres, pero visto está que hubo algunos que se prestaron a un lucimiento máximo. — D. V.

En S'Agaró

FUE INAUGURADA UNA FINCA PARA LA COLONIA ALEMANA EN ESPAÑA

En S'Agaró tuvo lugar ayer la inauguración de un chalet dedicado a reposo para los alemanes residentes en España. Este local se ha construido en substitución del que la colonia del país amigo tenía en Comillas y que fué destruido con los últimos temporales del Norte de España.

El nuevo local de reposo consta de habitaciones suficientes capaces para albergar a setenta personas, y está dotado de todos los adelantos de higiene y confort, situado a la orilla del mar, en la Costa Brava, de Cataluña. Corre a cargo de Auxilio Social Alemán y destinado a los alemanes que deseen pasar sus vacaciones en este pintoresco lugar.

Al acto asistieron el jefe del Partido Nacional Socialista en España, doctor Thomsen que, en unión de otras autoridades y jerarquías alemanas, llegaron expresamente de Madrid; el cónsul general en Barcelona, doctor Jaeger y otras autoridades alemanas locales, como también el comandante militar de Gerona, general Acosta, un representante de la Diputación de Gerona, y el alcalde de San Felú de Guixols.

Estaban presentes, además, la casi totalidad de la colonia alemana de Barcelona y Gerona.

Se pronunciaron varios parlamentos, cerrando los mismos el doctor Thomsen, quien dijo que este hogar era el primero de los que se construían en distintos lugares de España para que los alemanes disfrutaran de sus vacaciones.

Los asistentes fueron obsequiados con un vino de honor, y hubo varios actos deportivos a cargo de las Juventudes hitlerianas.

DINERO obtendrá máximo por su ropa blanca en CARABASA, n.º 4, final calle de Escudillers.)

CINE PUBLI

Continúa desde las once mañana Noticiarios LUCE UFA FOX Paracaidistas en Corinto ARENA.

(Documental Hiaf) LEYENDA DE PASCUA (Dibujo color Walt Disney) ISLA DE MALTA (Alfombra mágica FOX)

COLISEUM

Mañana, 5.30 tarde, y 10 noche Variedades cinematográficas, en color y en la escena JEANNE DUCLOS la maravillosa adivinadora y el genial caricato RAMPER con nuevo repertorio

Hans Albers Canitoga

LABOYA con CHARLOTTE SUSA PALACIO DEL CINEMA Hoy: OTRO ESPLÉNDIDO PROGRAMA TODO EN ESPAÑOL EL 13,000

por Josita Hernan y Rafael Durán Últimos Noticiarios UFA y FOX y EL DERECHO AL AMOR por M. Schneider y Vikter Staal

Kursaal Hoy Noches de París Humor! Alegria! Intencion!

CAPITOLIO-METROPOLI

HOY, LUNES FORMIDABLE PROGRAMA DOBLE HILDE KRAHL La maravillosa intérprete de DUNIA, en

LA TRAIACION DEL MONGOL ACCION, INTRIGA EMOCION en el mismo programa

WARRIERS DONDE MENOS SE PIENSA

ANUNCIOS OFICIALES

JUDICIALES

Procesamiento por fraude de fluido eléctrico En méritos de querrela interpuesta por la Compañía Barcelonesa de Electricidad, sociedad anónima, el Juzgado instructor n.º 6 ha dictado auto de procesamiento contra Domingo Arbó Valls, por fraude de fluido eléctrico.

COMPANIA DE APLICACIONES ELECTRICAS, S. A.

Se pone en conocimiento de los señores tenedores de las Obligaciones al 6 por 100, emitidas por esta Compañía en 31 de diciembre de 1929, que a partir del día 1.º de julio próximo, vencimiento del cupón n.º 46, se procederá al pago del mismo, con deducción de los impuestos correspondientes, en la sociedad anónima Arnús-Garí.

Barcelona, 15 de junio de 1941. — El Secretario general.

COMPANIA HISPANO-AMERICANA DE ELECTRICIDAD, S. A.

A partir del 1.º de julio de 1941 se pagará el cupón A-21 de los Bonos de Renta 6 por 100, emitidos por esta Compañía en 22 de junio de 1920, en los siguientes Bancos y demás de costumbre: Madrid: Banco Español de Crédito, Banco Urquijo y Banco de Vizcaya. Barcelona: S. A. Arnús-Garí. Bilbao: Banco de Vizcaya.

El Consejo de Administración.

COMPANIA HISPANO-AMERICANA DE ELECTRICIDAD, S. A.

A partir del día 1.º de julio de 1941 se pagará el cupón n.º 84 de las Obligaciones 6 por 100, emitidas por esta Compañía en 22 de junio de 1920, a razón de Pesetas 6'92 por Obligación en los siguientes Bancos y demás de costumbre:

Madrid: Banco Español de Crédito, Banco Urquijo y Banco de Vizcaya. Barcelona: S. A. Arnús-Garí. Bilbao: Banco de Vizcaya.

El Consejo de Administración.

TRANVIAS DE BARCELONA, S. A.

Venciendo el próximo día 30 el cupón de 9'15 ptas., adherido a las Carpetas provisionales de las Obligaciones al 5 1/2 por 100, emisión febrero de 1941, de esta Sociedad, se pone en conocimiento de los señores tenedores de las mismas que el pago del expresado cupón quedará abierto desde dicho día, deduciendo 2'013 ptas. por los impuestos del Tesoro, en las siguientes casas de Banca:

En Barcelona. — S. A. Arnús-Garí y Banca Marsans, S. A. En Madrid. — Banco Internacional de Industria y Comercio y Banco de Vizcaya. En Bilbao. — Banco de Vizcaya. En Valencia. — Banco de Vizcaya. Barcelona, 14 de junio de 1941. — La Dirección.

TRANVIAS DE BARCELONA A SAN ANDRES Y EXTENSIONES, S. A.

Venciendo en 1.º de julio próximo el cupón n.º 62 de las Obligaciones al 4 por 100 de esta Sociedad, se pone en conocimiento de los señores tenedores, que el pago del expresado cupón quedará abierto desde dicho día, a razón de 10 ptas., deduciendo 2'70 ptas. por impuestos legales, en las siguientes casas de Banca: Sociedad Anónima Arnús-Garí, Banca Arnús, S. A., y Crédito Lyonnais.

Barcelona, 14 de junio de 1941. — La Dirección.

GRAN METROPOLITANO DE BARCELONA, S. A.

Se pone en conocimiento de los señores tenedores de Obligaciones 6 por 100, emitidas por esta Sociedad, que deseen prestar su conformidad a la propuesta de reducción de interés al 5 1/2 por 100 y de modificación del plazo de amortización de las mismas, anunciado por esta Sociedad en 30 de abril último, que queda prorrogado el

SEPULVEDA, 86 Aquí puede usted llevar o avisar que pasen a recoger a su casa el papel viejo.

PIBERNAT BASCULAS CALAS PARA CALIBRALES

La cura depurativa de primavera La primavera es la época en que aparecen y se multiplican los granos de la cara, diviesos, forúnculos, ezeemas, sarpullidos, sarnas, herpes y todas las enfermedades engendradas por las impurezas de la sangre en movimiento. El método más sencillo para quedar libre pronto de estas tenaces enfermedades es haciendo una cura de BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT. Esta bebida posee energías depurativas excepcionales que limpian y purgan la sangre de todas sus impurezas. La BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT hace que desaparezca la enfermedad si esta es benigna. El frasco, para hacer un litro de tan excelente bebida, se vende en todas las farmacias. Pida la legítima BOISSON BLANCHE del Abate MAGNAT.

ACTO DE AFIRMACION FALANGISTA

Tarrasa, 15. — En el local de la Obra Educación y Descanso de esta ciudad, ha tenido lugar esta mañana un acto de afirmación y propaganda falangista, dirigiendo la palabra al numerosísimo auditorio el camarada Alfredo Casanovas, de la Jefatura Provincial de Propaganda, desarrollando el tema «La inequívoca continuidad falangista en el criterio político de gobierno que entraña la última reorganización ministerial».

El conferenciante fué interrumpido en diversas ocasiones por el público que en medio de ensordecedoras ovaciones vitoreaba incesantemente al Caudillo, con los gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! Asistieron las autoridades militares, civiles y jerarquías de Falange.

DISTINCION HONORIFICA A LABORATORIOS ELES, S. A.

El jurado de la Exposición anexa al Congreso de Medicina recientemente celebrado en Madrid por todos los Colegios Médicos de España, ha adjudicado el primer premio de Productos Dietéticos a Laboratorio: Eles, S. A., de esta ciudad. Los productos presentados al Certamen fueron: «Alimentos Eles», «Sopel», «Casalban», «Protamina», «Lacto Cacao Kes» y «Leche maternizada Kes».

plazo de adhesión a la misma hasta el día 30 del corriente.

Dicha adhesión se practica mediante presentación de los Títulos para su estampillado en cualquiera de los Establecimientos bancarios siguientes:

Barcelona: S. A. Arnús-Garí; Banca Marsans, S. A.; Banco Hispano Colonial; Banco de Vizcaya; Soler y Torra Hermanos, y Jover y Compañía.

Madrid: Banco de Vizcaya y Soler y Torra Hermanos.

Bilbao: Banco de Vizcaya.

Percebido los tenedores la cantidad de 5 ptas. por Obligación, en concepto de gastos de movilización.

Barcelona, 9 de junio de 1941. — La Dirección.

SOCIEDAD CATALANA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA

El Consejo de Administración de esta Compañía, en uso de las facultades que le confiere el artículo 26 de los Estatutos, previa autorización de la autoridad, convoca a los señores accionistas a la Junta general extraordinaria, que tendrá lugar el día 25 del corriente mes, a las dieciséis horas, en el domicilio social (paseo de Gracia, 2), al objeto de deliberar y resolver acerca de las propuestas que les serán sometidas por el Consejo, a saber:

- a) Dar cuenta a los señores accionistas de la situación de los negocios de la Compañía en 31 de diciembre de 1940. b) Aplicación a cuenta de los beneficios obtenidos en los ejercicios comprendidos entre los años de 1936 a 1940, con arreglo a los preceptos legales en vigor y a las disposiciones estatutarias. c) Atribución de un donativo al Montepío del personal de la Compañía.

Barcelona, 10 de junio de 1941.

JUNTA GENERAL ORDINARIA DE LA COMPANIA DEL FERROCARRIL DE ZAFRA A PORTUGAL

Se convoca a los señores accionistas a la Junta general ordinaria, que se celebrará en Barcelona el día 30 del actual, a las seis de la tarde, en el domicilio social de la Banca Marsans, S. A., rambla de Canaleles, n.º 2 y 4.

Para uso del derecho de asistencia, los señores accionistas deberán depositar sus Acciones, en la Caja social o en cualquiera de los Bancos siguientes: Banco Urquijo Catalán, de Barcelona; Banca Marsans, sociedad anónima, de Barcelona; Banco Urquijo, de Madrid, y Banco Internacional de Industria y Comercio, de Madrid, con ocho días de antelación, por lo menos, al de la celebración del acto, entregándoseles la correspondiente tarjeta de asistencia.

Barcelona, 9 de junio de 1941. — El Presidente del Consejo de Administración, Félix Escalas Chamoni.

CASA ORO PLAZA CATALUÑA, 9 - TELER. 20126

ARTICULOS JARDIN Camas doradas Muebles tubo acero Muebles cirugía Balmes, 2 : Barcelona

TEJIDOS - MANTAS LIQUIDACION TROZOS

Corte falda, lanilla . . . 15 ptas. Corte vestido, lanilla. . . 27'50 Segura Hermanos - Bruch, 63

la enfermedad de la PROSTATITA y vías urinarias sean cualesquiera su origen Gracias al LIDA CRON basado en un nuevo método terapéutico y que modifica rápidamente el cuadro clínico frecuentes desechos de orinar, retención, atrofia, etc. El tratamiento es sencillo, y basta tomar en ayunas 40 sueltos en agua, una o dos comprimidos de LIDA CRON, notándose un alivio inmediato y en poco tiempo la curación. Laboratorios L.I.D.A.T. - Consejo Ciento, 280. Barcelona LIDA CRON

Tome nota del horario de los noticiarios alemanes en español por las emisoras alemanas. DE ONDAS CORTAS table with columns for frequency (m), wavelength (m), and station (m). DE ONDAS NORMALES table with columns for frequency (m), wavelength (m), and station (m). Informes: ALEMANIA - Alcalá, 42 - MADRID

ACTIVIDAD DEPORTIVA

ATLETISMO

LOS CAMPEONATOS DE CATALUÑA

GERARDO GARCIA, en magífica forma, establece los nuevos «records» de España de los 10,000 metros marcha atlética y de la media hora, y MARIA TORREMADE rebaja las marcas nacionales de los 100 metros lisos y salto de altura; femeninos El equipo del C. de F. BARCELONA, en primera posición

Con buen éxito de público se iniciaron ayer, mañana, y continuaron por la tarde, los Campeonatos Generales de Cataluña, bajo la organización de la Federación Catalana de Atletismo, en el Estadio de Montjuich.

En la sesión matinal, sólo se celebraron las pruebas finales de los lanzamientos del martillo y jabalina, en los que conquistaron el título los atletas Pedro Ricart y Juan A. Montoto, independiente y del S.E.U., respectivamente, siendo destacable la marca lograda en la primera semifinal, correspondiente a los 100 metros lisos, por Peralta, del S.E.U., 14 s. 9-10, y en cambio en la carrera final fue vencedor Tomás Guardia, de Badalona, con 12 s., y finalmente el derribo de la marca nacional del salto de altura femenino, lograda por la señorita María Torremadé, cuyo marca rebajó la que ella misma detentaba en un centímetro, siendo, por lo tanto, la nueva marca de 1'41 metros. En la sesión de por la tarde, la propia atleta del S.E.U., María Torremadé, batió su propia marca nacional que detentaba en los 100 metros lisos femeninos, rebajándola en 2-10; la nueva marca queda, pues, en 12 s. 8-10. Manuel Andreu, contra lo que se esperaba, no rebajó la marca nacional de los 10,000 metros lisos. La forma actual del campeón de España de carreras a través del campo es magnífica, pero ayer se encontró sin continente y no hubo lucha, y quizás fué debido a ello el que no se lograra lo que una gran parte del gentío que llenaba el Estadio esperaba. Hizo toda la prueba sólo marchando cara al viento, y ello debe ser tenido muy en cuenta al juzgar su tiempo, que sólo se separa unos segundos de la marca que detentaba.

Y finalmente, Gerardo Garcia, en la última prueba de la jornada, ha brillado nuevamente a gran altura al lograr rebajar dos marcas máximas que el propio atleta detentaba desde 1935: la de los 10,000 metros marcha y la de la media hora. Realmente este atleta es un caso único en la historia del atletismo hispano. Desde estas columnas, nuestra más cordial felicitación, doble esta vez, ya que va por las proezas ayer realizadas y por haberse visto su hogar alegrado, desde el pasado sábado, con un robusto vástago, que estamos seguros que con el tiempo emulará las gestas de su progenitor.

Resultados técnicos finales
Por la mañana: Lanzamiento del Martillo: 1. P. Ricart, independiente, 37'04 m. — Lanzamiento de la jabalina: 1. Montoto, S.E.U., 44'21 m. Por la tarde: 100 metros vallas: 1. Manzanarez, C. de F. Barcelona, 17 s. 4-10. — 400 metros lisos: 1. Pifferrer, C. de F. Barcelona, 51 s. 1-10. — 1,500 metros lisos: 1. José Fontseré, R. C. D. Español, 4 m. 03 s. — 100 metros lisos: 1. Guardia, U. D. Badalona, 12 s. — 100 metros lisos femeninos: 1. María Torremadé, S.E.U., 12 s. 8-10, batiendo el récord de España, que ella misma detentaba en 13 s. — 10,000 metros lisos: 1. Manuel Andreu, del C. de F. Barcelona, 32 m. 40 s. — Saltos de longitud: 1. Deulofeu, U. G. D. Badalona, 6'040 m. — Relevos 4 x 400 metros: 1. C. de F. Barcelona, 3 m. 44 s. — 10,000 metros marcha atlética: 1. Gerardo Garcia, independiente, en 46 m. 24 s. 6-10, rebajando de 45 s. la marca nacional que él mismo detentaba desde 1935. En el transcurso de dicha prueba ha rebajado, asimismo, el «record» español que el propio corredor detentaba de la media hora, cubriendo en dicho tiempo 6,492'14 metros por 6,352'14 que estableció en 1935.

Por equipos: 1. C. de F. Barcelona, 72 puntos; 2. S.E.U., 52 p., y 3. Manresa.

CICLISMO

JUAN SUNENT, de la Comarcal de San Feliu de Llobregat, y el equipo de VILAFRANCA, vencedores del I. Campeonato Provincial del Frente de Juventudes

En la mañana de ayer, y ante numerosísima concurrencia, tuvo lugar, sobre el asfalto del Parque de la Ciudadela, el primer Campeonato Provincial del Frente de Juventudes. La distancia a recorrer, consistente en doce vueltas al circuito, con una equivalencia de 20 kilómetros, se prestó a una lucha tenaz y disputada entre los treinta y ocho cadetes que tomaron la salida, representando a las centurias «Hermanos Noy», «Negra», «Luis Moscardó» y «Julio Alvarado», de la delegación de Barcelona; con más los representantes de Hospitalet, Manlleu, Viladecans, Tarrasa, Sitges, Vilafranca y San Adrián.

La lucha, como decimos, fué intensa, y el verdadero animador de la misma fué el cadete Juan Soler, de Manlleu, el cual marchó siempre a la cabeza del nutrido pelotón, adjudicándose, por tal motivo, los tres primeros lugares, de las cuatro primas que se ofrecieron en las vueltas tercera, sexta y novena, y el segundo lugar en la décimosegunda y al final de carrera, y los segundos lugares de dichas primas correspondieron a Constantino Vinyuela, de Sitges, que por cierto era el corredor más joven participante. La carrera se resolvió sobre la propia cinta de llegada, y Juan Sunent, de Viladecans, magníficamente colocado en el pelotón de cabeza, a pocos metros de la meta y en un esfuerzo fantástico, se adjudicó el título por dos gruesos de tubular, seguido de Juan Soler, de Manlleu, haciendo irrupción un grupo de veinte corredores y entrando a pocos metros otro grupo con el resto de los clasificados, hasta los treinta y un clasificados.

Presenció la carrera el camarada Fuentes Martín, jefe provincial de Frenes de Juventud; dando la salida a los participantes el camarada Julio Pardo, jefe de Milicias de F. J., y cuidando los detalles de la organización, que por cierto fué impecable, el camarada jefe de deportes de las centurias, Alberto Winterhalder.

El jurado estableció la siguiente

Clasificación general

1.º Juan Sunent, de Viladecans, comarca de San Feliu de Llobregat, 29 kilómetros, su 29 m. 12 s.

2.º Juan Soler, de Manlleu, comarca de Vich; 3.º Constantino Vinyuela, de Sitges, comarca de Vilafranca; 4.º Ramón Vilola, de Sitges, comarca de Vilafranca; 5.º ex-aequo. Un grupo de veinte corredores, todos con el mismo tiempo

Por equipos de comarcas

1.º Equipo de la Comarcal de Vilafranca, formado por Vinyuela, Vilola y Paretés. Copa Ezmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, al vencedor de la carrera Juan Sunent, de Viladecans, Comarcal de San Feliu de Llobregat.

Copa del C. de F. Barcelona al equipo vencedor de comarcas

Equipo de la Comarcal de Vilafranca. Copa del R. C. D. Español, al corredor más joven, mejor clasificado

Constantino Vinyuela, de Sitges, de quince años de edad; tercer clasificado.

Inauguración del

MONUMENTO A LOS CAÍDOS en Berga

Ayer mañana fué inaugurado, en Berga, el monumento dedicado a la memoria de los Caídos. Coincidiendo con el acontecimiento, tuvieron lugar también las fiestas de la famosa y tradicional Patum, enramándose las calles y saliendo los conocidos comparsas.

Los festejos se iniciaron con un solemne oficio, al que asistieron las autoridades locales y representantes de la comarca, procediéndose después a la bendición y descubrimiento del monumento, instalado en el paseo de la Industria. También fueron entregados unos banderines a los ex Cautivos y ex Combatientes, haciendo la entrega el alcalde señor Boix, y siendo bendecidos por el Obispo de Solsona, quien pronunció un discurso, al que siguió otro del delegado provincial de ex Cautivos y el coronel del Regimiento de la guarnición.

Hubo, después, la inauguración de la Casa Sindical, y por la tarde, se celebró una lucida procesión con asistencia de las autoridades. A las nueve de la noche, llegó, procedente de Barcelona, el Gobernador civil y jefe provincial, del Movimiento, siendo recibido con entusiasmo por el público que llenaba la plaza del Ayuntamiento. El camarada Correa, entre aplausos y vitores, pasó a ocupar la presidencia, y desde allí presenció con gran interés los ballets de la Patum, que duraron hasta las doce.

TRIBUNAL DE RESPONSABILIDADES POLITICAS

Sentencias
Por el Tribunal Regional se ha dictado sentencia contra Fernando Francés Pérez, vecino de Barcelona, a quien se le impone la multa de 2,000 ptas.; Pedro Flores Garcia, de Barcelona, sancionado a 2,000 ptas. de multa e inhabilitación para cargos políticos y sindicales por quince años; Ramón Nogué Comet, de Barcelona, condenado a la pérdida total de bienes, inhabilitación absoluta perpetua y extrañamiento del territorio nacional por quince años; Jaime Aragó Garcia, Leonardo Ferrer Tomás y José Parés Fernández, vecinos de Barcelona, a quienes se les impone la sanción de pérdida total de bienes, inhabilitación absoluta perpetua y relegación a las posesiones del Norte de Africa por quince años.

LO QUE SE PUBLICA

TU Y EL ALBA, (poemas), por A. J. Mullor Singla. (Barcelona.)

Presentados con gusto en un bello librito, aparecen reunidos unos cuantos versos del señor Mullor Singla, ya conocido en el campo de la poesía.

Blancos, sentimentales, son los poemas que el citado volumen contiene. Todos ellos muestran el sello de un lirismo exaltado, al que puede quizás oponerse el que derive, a veces, en un rebucamiento y en un afán excesivo de retorcer las figuras.

LOS ESPECTROS DEL CASTILLO Y OTROS CUENTOS, por Pio Baroja. (Ediciones Pallas. — Barcelona.)

Leer a Pio Baroja es placer de muchos, pero delectación de pocos. De quienes buscan aquello que no puede ser apreciado por los muchos, y que por ello, precisamente, resulta un placer de pocos.

Viene esto a cuenta con motivo de las narraciones que Pallas ha reunido y que, aparte de Los espectros del castillo, una también Las familias enemigas, La caja de música, Los hereses milenaristas y La pasión igualitaria. Cinco temas que son otras tantas muestras de la variedad que alcanza la pluma del maestro, pues a una novela diríamos de «apaficados» — verdadera sátira —, un episodio carlista, el cuento sentimental, pleno de romanticismo; la burla y, por último, el ataque contra las ideas disolventes del Comunismo.

En verdad que una tal lectura resulta placer poco frecuente y obliga a reconocer el mérito de quien ha sabido reunir en un tomo esta gratísima variedad barojiana.

El volumen contiene también una acertada y escogida bibliografía del autor.

CUADERNOS DE POESIA. (Ediciones Patria. — Madrid-Barcelona.)

Hemos recibido los n.º 3 y 4 de esa interesantísima publicación, que Ediciones Patria presenta con altísimo acierto editorial.

En ambos cuadernos, cuya lectura puede decirse que es amena tanto para los doctos como para los profanos en cuestiones poéticas, figuran notabilísimos trabajos literarios, debidos a prestigiosas plumas, y diversas composiciones poéticas, también de esclarecidas figuras en ese arte.

LOS VIVOS Y LOS MUERTOS, por Samuel Ros. (Ediciones Patria. — Madrid-Barcelona.)

Afirma Eugenio Montes que el autor de ese libro, que Ediciones Patria publica con exquisito gusto editorial, es un poeta en prosa. Verdad incontrovertible. Porque a través de toda la obra de Samuel Ros vemos, siquiera sea con los ojos de la lectura, el paljarillo susurrador de cosas humanas, impregnadas de lírica melancólica, como si fluyesen al compás de eternos latidos del corazón.

He aquí las notas distintivas de tan distinguido escritor: generosidad óptica, imagen fácil, metáfora al alcance de la mano. Cualidades dignas del mayor aprecio y suscitadoras de hondas impresiones literarias, animadas delicadamente, entre sentimentales visos que lo irrisan, su último libro, escrito por el autor antes del 18 de julio. Libro, en particular, de fondo poético y de tono español.

En esta sección daremos cuenta de todos aquellos libros de los que nos sean remitidos dos ejemplares.

INFORMACION NACIONAL

EL PROBLEMA DEL ABASTECIMIENTO DE AGUA DE LAS PALMAS RESUELTO

Las Palmas, 15. — En la próxima semana quedará resuelto el problema del abastecimiento de agua de la población con la incorporación a la tubería general de agua de la mina de Tejada, que tiene un caudal de 30 litros por segundo. — Cifra.

La escuadra inglesa llega a Gibraltar

Algeciras, 15. — La escuadra inglesa ha llegado a las diez de la mañana a Gibraltar, procedente del Mediterráneo. Estaba formada por catorce buques, entre ellos dos portaviones. A los quince minutos de haber fundeado, aparecieron dos aviones, sobre los que inmediatamente comenzaron a disparar las baterías de tierra y las de los navíos de guerra. Se supone que uno de los aparatos fué tocado, ya que se le vio perder velocidad y altura. Se internó en el Estrecho, perseguido por un caza inglés. — Cifra.

Cinco heridos, por descarrillamiento del Metro, en Madrid

Madrid, 15. — Un accidente en el Metro se produjo a las 6.05 en la estación de Goya, al descarrillar la última unidad de un tren en dirección a las Ventas, a la salida de dicha estación.

Al descarrillar la última unidad, quedó muy inclinada hacia el lado derecho y precipitó a los viajeros sobre este lateral, del que se rompieron los cristales, que produjeron lesiones a María del Carmen Fiestas, de dos años; Julia López, de cuarenta y dos; Julio Monje, de quince; Emeterio López, de veintiséis, y Paquita Pascual, de veintinueve.

Los heridos fueron inmediatamente trasladados a la Casa de Socorro del Distrito de Buenavista, donde se les apreciaron cortaduras y lesiones leves, a excepción de la niña María del Carmen Fiestas, a quien se le practicó la primera cura en el botiquín de la estación de Goya y después fué conducida al Equipo quirúrgico, donde fué sometida a una intervención quirúrgica en la pierna derecha, de pronóstico grave. — Cifra.

Velando por las buenas costumbres

Bilbao, 15. — El gobernador civil, en una circular, ha dispuesto que las autoridades locales velen por las buenas costumbres de la población en las playas y lugares de diversión públicos. — Cifra.

Peligro de submarinos

Algeciras, 15. — La bandera indicadora del peligro de submarinos, ondea todavía en el edificio de Capitanía del puerto de Gibraltar. — Cifra.

Vuelos de vigilancia de la aviación británica

Algeciras, 15. — La aviación inglesa ha efectuado vuelos de vigilancia durante la pasada noche. Con frecuencia se escucharon detonaciones a alguna distancia. — Cifra.

Aniversario de la fundación de Bilbao

Bilbao, 15. — Hoy hace 641 años que fué fundado Bilbao por Diego López de Haro. En conmemoración de esta fecha,

el Ayuntamiento en corporación acudió ante el monumento del Fundador y el alcalde depositó una corona de flores. — Cifra.

El cardenal Gerlier en Salamanca

Salamanca, 15. — Esta mañana llegó el cardenal Gerlier, acompañado del obispo de Carcassonne y del embajador de Francia.

En la Universidad Pontificia se dijo una misa y luego se celebró una procesión. El cardenal Gerlier recorrió, por la tarde, los principales monumentos de la capital.

En el aula magna de la Universidad eclesiástica se celebró un acto cultural. — Cifra.

NOTICIAS BREVES DEL EXTRANJERO

Roma, 15. — El Gobierno italiano ha ordenado la retención de todos los bienes norteamericanos existentes en Italia, como represalia a la congelación de los créditos del Eje en los Estados Unidos. — Efe.

Washington, 15. — Todas las fuerzas aéreas norteamericanas en la zona del Canal de Panamá y del mar de las Antillas han sido colocadas bajo el mando directo del general Andrews. — Efe.

Vichy, 15. — El mariscal Pétain hablará el martes por radio, con motivo del aniversario del armisticio y de su elevación a la Jefatura del Estado. — Efe.

Presburgo, 15. — El doctor Funk, ministro de Economía del Reich, ha emprendido el regreso a Berlín, una vez terminada su visita oficial a Presburgo. — Efe.

Angora, 15. — El embajador de Inglaterra en Angora, Knatch Bull-Hugessen ha celebrado hoy una entrevista de una hora de duración con el ministro de Negocios Extranjeros de Turquía Saradjoglu. Se cree que durante la entrevista se trató de la situación de Rusia. — Efe.

Méjico, 15. — Los barcos pertenecientes a las potencias del Eje que han sido incautados en los puertos mejicanos serán utilizados para un nuevo servicio de vapores entre Veracruz y Nueva York. — Efe.

Los ingleses emplean balas «Dum-dum»

Roma, 15. — Según se declara oficialmente, los aviadores ingleses han empleado balas «Dum-dum» en un ataque efectuado cerca de Tobruk.

Un médico militar italiano ha certificado que un artillero fué herido por una bala de esta clase, y, además, se han encontrado municiones idénticas en las cartucheras de un soldado británico caído. «El Gobierno italiano — se añade — tomará represalias dobles si este caso se repite.» — Efe.

FUTBOL

RESULTADOS DE AYER III COPA GENERALISIMO

Semifinales
Partidos de vuelta
S. SEBASTIAN, 2; ESPAÑOL, 2.
VALENCIA, 4; CELTA, 0.
Quedan clasificados finalistas: Real Club Deportivo Español y Valencia C. de F., cuyo partido final debe celebrarse en Madrid el próximo 29 del actual.

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE AFICIONADOS

Semifinales
Partidos de vuelta
Sevilla, 3; Alcoyano, 3.
Zaragoza, 3; Barreda, 0.
Quedan clasificados para la final el Zaragoza y Alcoyano.

LIGA REGIONAL CATALANA

1.ª División-XIV jornada

Mataró, 2; Europa, 0.
Sans, 2; Júpiter, 1.
Tarrasa, 5; Manresa, 0.
Gimnástico, 6; Gracia, 0.
Horta, 1; S. Andrés, 0.
Reus, 3; Vich, 0.
Granollers, 0; S. Martín, 1.
Puntuación: San Martín y Tarrasa, 34; Gimnástico, 30; Sans, 29; Europa, 25; Reus, 25; Vich y S. Andrés, 24; Horta, 23; Júpiter, 21; Granollers, 19; Mataró, 18 y Gracia, 9.

Torneo COPA LLOBREGAT

IV jornada
Prat, 1; Villanueva, 0.
Gavá, 1; Samboyano, 1.

AMISTOSOS

Madrid, 1; Aviación, 0.
Osasuna, 1; Zaragoza, 4.
Hércules, 4; Murcia, 2.
Gerona, 4; Sabadell, 3.
Figueras, 5; Moncada, 2.
Esparraguera, 2; Barcelona (sel.), 1.

BALONCESTO

Madrid, 16 (Urgente). — EL R. C. D. ESPAÑOL HA OBTENIDO EL TITULO DE CAMPEON DE ESPAÑA DE BALONCESTO, AL VENCER ESTA NOCHE EN LA CANCHA DEL FRONTE DE FIESTA ALEGRE AL HOSPITALET POR 35 PUNTOS A 24. — Miguel Rey.

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE F.E.T. Y DE LAS J.O.N.S.

Ayer, por la mañana, en el campo del R. C. D. Español se jugó el partido correspondiente al campeonato de España Femenino entre el Barcelona y Burgos, encuentro que terminó con la victoria amplia de las muchachas de nuestra región, las cuales consiguieron en el transcurso de la contienda 36 puntos por 4.

Los equipos fueron: Barcelona: Norman, Mira, Marca, Barrera, Carceller y Tomás. Burgos: Matías, Madraso, Salinas, Martínez, Pereña y Calderón.

Resultados de los partidos de ayer:

Promoción a primera categoría
C. D. Sabadell, 28; C. D. Layetano, 26.

Campeonato tercera categoría
Barcelonés, 5; C. E. Natura, 31.
JACH Rubí, 29; C. E. Olesa, 27.
C. D. Hilaturas 30; Tivoli C. P. F., 24.

PELOTA VASCA

CAMPEONATO DE CATALUÑA A MANO

La cuarta jornada de esta competición, celebrada ayer en los frontones de Barcelona y Hospitalet, registró los siguientes resultados: El C. Manista, después de verificar un partido disputadísimo, resultó vencedor del C. Natación por 25 a 23; en Hospitalet, la pareja representativa de este club perdió ante el C. Atano.



ACTUALMENTE EXPOSICION DE PLAYA, CAMPO, BAÑO Y VIAJE EN EL SIGLO

Los ruidos, molestos siempre, resultan más hirientes con una enfermedad de los nervios.

Los disgustos familiares son muchas veces exponentes del desequilibrio de los nervios.

La enfermedad, el cansancio o el decaimiento, se vencen alimentando intensamente el sistema nervioso.

Los nerviosos y agotados... pondrán rápidamente su organismo en condiciones de desarrollarse normalmente sus actividades por la acción benéfica del Fósforo Ferrero.

La alimentación corriente, muchas veces pobre en elementos nutritivos, no basta para mantener equilibrado y fuerte el cerebro y los nervios, que son los órganos y sistemas que regulan y presiden todas las funciones del organismo.

La desnutrición de estos centros vitales trae como consecuencia el desequilibrio nervioso, el aumento de las preocupaciones, la fatiga ante cualquier trabajo físico o mental, la incapacidad para conciliar el sueño, la sensación continua de decaimiento, la desganancia y la apatía ante los problemas cotidianos. Todos estos trastornos, hacen desagradable y difícil la vida y contribuyen, más que otra condición causal, al desarrollo de muchas enfermedades.

Fósforo Ferrero, por su alto contenido en fósforo y vitaminas, actúa como alimento específico que equilibra y fortalece cerebro y nervios, proporciona una energía potencial que aleja el peligro del decaimiento y pone al organismo en condiciones de defenderse ante las enfermedades.

Las naturales enfermedades recuperarán toda la fuerza necesaria para un vivir con cuerpo y espíritu sano y lleno de optimismo.

El hombre de negocios tendrá la energía necesaria para desplegar sus actividades sin desfallecimiento.

El equilibrio de los nervios y la integridad del cerebro, son necesarios para el trabajo y el deporte.

En esta sección daremos cuenta de todos aquellos libros de los que nos sean remitidos dos ejemplares.

Fósforo Ferrero